



Соблюдение правил безопасности - залог жизни и здоровья!



Следственным комитетом Российской Федерации особое внимание уделяется вопросам охраны безопасности граждан, сохранению их жизни и здоровья.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области обращается к жителям региона и напоминает о необходимости соблюдения правил безопасности в быту!

На территории Российской Федерации отмечаются случаи гибели людей в результате скопления угарного газа от работы газовых колонок в квартирах, где не имеется централизованной подачи горячей воды.

К основным причинам скопления угарного газа относятся использование газовых колонок при ненадлежащей вентиляции, закрытых окнах и отсутствии притока воздуха, а также



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

неправильной установке и эксплуатации принудительной вентиляции.

С наступлением зимнего периода жителям домовладений, в которых установлено газовое оборудование, напоминаем, что особенно в домах старой постройки, при включении газовой колонки, для осуществления нормальной работы вентиляционных каналов необходимо соблюдать правила и рекомендации безопасного использования газового оборудования

Правила разработаны не просто так, за каждым из требований правил стоит чей-то печальный опыт.

Ваша жизнь и жизнь близких вам людей – в ваших руках!

24 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1743428>